



7 мая в гимназии-колледже искусств состоялся урок мужества «Гордимся! Помним! Чтим!». В начальных классах учащиеся подготовили сообщение о детях - героях Великой Отечественной войны и их подвигах, о своих родственниках, принимавших участие в войне, ребята сделали своими руками бутоньерки – символ патриотического проекта «Цветы великой Победы». В классах гимназии учащиеся посмотрели видеофильм «Урок мужества», поговорили о мужестве и героизме защитников Отечества, вспомнили, какой ценой завоёвано счастье жить в мирной стране.





